

ERRATA – EDITAL 03/2022 – ITEM 6.1.2.2

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Design, no uso de suas atribuições, retifica o Item 6.1.2.2 do Edital 03/2022 deste PPGD / UEMG, onde se lê:

6.1.2.2. A Avaliação da Prova de Conhecimentos será realizada de acordo com os critérios apresentados no ANEXO 5.

Leia-se

6.1.2.2. A Avaliação da Prova de Conhecimentos será realizada de acordo com os critérios apresentados no ANEXO 6.

Belo Horizonte, 27 de maio de 2022.



Rita A. C. Ribeiro
Coordenadora Mestrado e Doutorado
MASP 1231056-1
ESCOLA DE DESIGN - UEMG

Profª. Drª. Rita Aparecida da Conceição Ribeiro
Coordenadora do PPGD - UEMG